1. Paciente de 51 años de edad, asmática crónica, estoidea dependiente

que acude, porque presenta dolores óseos generalizados aumento de volumen   del abdomen y cifra de tensión arterial alta.

Al examen físico: Obesidad fasciotroncular, con piel fina, tensión arterial 160/100 mm Hg.

De las siguientes investigaciones marque con una (x) los complementarios con sus resultados que corresponden con este paciente.
a) _______ Prueba del Lazo positiva

b) _______ Potasio sérico elevado

c) _______ Sodio sérico elevado

d) _______ Eosimopenia

e) _______ Poliglobulia

f) _______ Glicemia alta

g) _______ 17 cetosteroide urinario bajo

2. Señale Verdadero (V) o Falso (F)  según corresponda.
a.) ____ La hipertricosis simple es la abundancia de vello que ocurre en lugares habituales y no habituales de la topografía humana. 

b.) ____ La  acromegalia  se caracteriza por prognatismo de la mandíbula, crecimiento de partes blandas y gonadotropinas urinarias normales ó bajas.

c.) ____ La diabetes insípida  se caracteriza por un aumento de la diuresis que puede alcanzar hasta 10 litros en 24 horas y es debido a un aumento de la secreción de la hormona antidiurética.

d.) ____ El hipertiroidismo se caracteriza por  exoftalmia, bradicardia, aumento de peso, bocio, temblor fino que afecta todas las partes del cuerpo.

e.) ____ El hipotiroidismo presenta anemia, procesos hemorragíparos, leucopenia, neutropenia y ligera eosinofilia.

3. Según la semiogénesis del Síndrome Anémico, relacione la Columna A con la Columna B según corresponda.

           Columna A                                                           Columna B
1. Trastornos de la célula madre                     a.____ Anemia perniciosa

2. Trastornos en la síntesis de DNA                b.____ Microesferocitosis

3. Trastornos de la síntesis de Hem                c.____ Anemia Mieloptísica

4. Trastornos en la síntesis de Globina           d.____ Anemia aplástica

5. Trastornos en la síntesis enzimática           e.____ Sicklemia

     De glóbulos rojos.

6. Interferencia externa en la función

    De la médula ósea.

7. Interferencia en la supervivencia de

    Los hematíes.
Clave

Pregunta # 1
 a) – c) – d) – e) – f): 5 puntos respuestas correctas,  4 puntos  un error,  3 puntos 2 errores, + de 2 errores, 2 puntos.

Pregunta # 2

a.)  F        b.) V       c.) F       d.) F       e.) V

5 puntos todas correctas, 4 puntos un error, 3 puntos dos errores y 2 puntos más de dos errores.

Pregunta # 3

a.) 2      b.)    3      c.) 6     d.)   1   e.)   4

5 puntos todas correctas, 4 puntos un error, 3 puntos dos errores, 2 puntos más de dos errores.

